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1- La forza elettromotrice della pila
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vale 0385 V. Sapendo che i potenziali standard delle coppie Ag/Ag e Cu”/Cu valgono
rispettivamente + 0,80 V e + 034 V, calcolare la concentrazione dello ione argento nel
semielemento di sinistra. Scrivere le semireazione agli elettrodi e 1a reazione redox nel senso in cui
avviene spontaneamente. {5 puisifi}
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2- Calcolare 1] pH di una soluzione 0.2 M di NaOH -2 oor s
Quale volume dit HCE 0.1 M occorre aggiungere a 100 mil della soluzione 0.2 M di NaOH per
oftenere una soluzione o pH = 7700 o
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3o La costante di 2quitibrio Ke della reazione:
COCLtg) = CO() + ClL (o

vale 23 x 107 ad una data wemperatura. In un co cipiente di 0.3 du' si pongono a reagive 270

grammi dr COCT,. cudeolare fa composizione di wite le specie raggiunto icthbno
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4+ Proprieta cofligative: scrivi il coetficiente o binomio di va

di una base deboele BOI per una data concentrazione, i © prntl
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n't Hoft ¢ applicalo ad una soluzione
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3- Legge di Raouht: soluziont miscibifi in condizioni ideali ¢ non ideali tiguido-liquido:
disegnare il diagraouna sotermo che deserive i fegge tn condiziont ideali ¢ il diagramma isotermo

con deviazion positive (AH 0> 03 dalla fegge. 7

Quahi forze di fegame sono presentt tra t Jue liquidi iy presenza Jdi deviazioni positive?
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6- ELL-TTROLISE

) fn una cella elettrolitica at catodo avviene sempre la reazione
boredox
2= di vssidazione
3- di sviluppo di zas
di riduzione
5- di idrolsi
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by In una cella elettrolitica a 96300 Coulomb corrisponde la trastormazione i
#<un equivalente di prodotto all'anodo @ upo al catodo

2-quattro equivalenti complessivamente tra anodo e catodo

3-un cquivalente complessivamente tra anodo e catodo

4-mezzo equivalente di prodotto afl'anodo e mezzo al catodo

5-due equivaleati di prodotto all'anodo ¢ due al catodo

Formgniiin

¢) sottoponendo a efettrolisi una soluzione | M di HCE usando due clettrodi di platino
quale prodotto si ottiene atl'unodo
Xcioro gassus0
2-1drogeno gassoso
J-0851gen0 gassoso
4-non si ottengono prodotti gussosi
5-si ottiene un gas alla temperatura di 25°C
N RTNI
d) nell* eletirolisi del NaCl allo stato fuso al catodo si ottiene
F-tdrogeno gassoso
2-08812eN0 QA0S0
X sodio metaltfico
4-cloro gassoso
S-idrossido di sodio NaOH
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¢) quat & l'equazione dimensionale della quantita di cavica C
I- Amperz x h
2- Ampere X8
3-Voltx s
4- Ampere x mol
3¢ Ampere £ s

ATy UNIVERSTA-

< 5,

3 Rx.::\:.‘A "Lﬁ, & T v

} B RS, : ‘A-ph'.'.'f\" =
\' ', '1 FowwL iy C: ,'r\::«_‘“:a “”:FNA
w3V sea Teahena ‘

e £ .
~ea Chiarotto




